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12.06.2017 р.

1. Загальні відомості про навчальний заклад

	Повна назва навчального закладу
	Синюхинобрідська ЗОШ І-ІІІ ст. Первомайської районної ради Миколаївської області

	Форма власності
	комунальна

	Юридична адреса
	55243

Миколаївська область

Первомайський район

с. Синюхин Брід

вул. Шкільна, 13

	Мова виховання та навчання
	українська

	Кількість класів
	11

	Місць за проектом
	464

	Кількість учнів
	135

	Рух учнів протягом навчального року
	На 5 вересня 2016 року в школі було 133 учні, протягом року 3 учні прибули, 2 учні вибули.

	Режим роботи навчального закладу
	Режим  навчання – п’ятиденний;

Початок занять – о 900 годині;

Тривалість уроків у початковій школі, основній та старшій відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту», а саме: у першому класі – 35 хв., у 2-4 класах – 40 хв., у 5-11 класах – 45 хв.;

тривалість перерв відповідно до чинного  Положення  про загальноосвітній навчальний заклад (постанова Кабінету Міністрів України від 27.08.2010  № 778) після другого і третього уроків – 20 хв., після першого, четвертого, п’ятого і шостого – 10 хв.


2. Матеріально-технічна база навчального закладу
Будова школи введена в експлуатацію у 1978 році.  Складається з 1 будівлі. Стан збереження задовільний, будівля та приміщення в цілому задовольняють вимоги державних санітарних норм. Щороку проводяться поточні ремонти за рахунок бюджетних,   позабюджетних коштів  та коштів, які надходять до благодійного фонду школи. В цьому навчальному році за рахунок бюджетних коштів було замінено 51 вікно.
Основний корпус  та додаткові приміщення  мають шатрову  покрівлю, яка знаходиться у задовільному стані. 

Водопостачальна система знаходиться у задовільному стані. В цьому році за рахунок коштів районної ради було замінено  100 метрів водогону.
Санітарний стан приміщень, коридорів, рекреацій, шкільної їдальні задовільний. Регулярно здійснюються профілактичні ремонти окремих комунікацій, поточний ремонт будівель, промивка системи опалювання. Перевірено   опір  ізоляції електромережі і зроблено вимір контуру заземлення. В цьому році  встановлено блискавкозахист. Контроль за станом будівель та приміщень  здійснюється постійно.
В цьому році за рахунок коштів  спец. рахунку придбано новий котел на твердому паливі.
Освітлення шкільних приміщень відповідає санітарним нормам. 
Районний відділ освіти придбав морозильну камеру.

Стан огорожі території школи у задовільному стані. Відношення площі озеленення земельної ділянки до всієї земельної площі складає біля 30%, але в деяких випадках не дотримано вимог щодо посадки високорослих дерев далі від стін з вікнами навчальних приміщень. На території школи відсутні   колючі дерева, кущі  та рослини з отруйними ягодами. Для збору сміття є у наявності контейнер та бетонований майданчик. Територія школи у вечірній час   освітлена частково. 

Є в наявності ігровий майданчик, стадіон.  Вони потребують капітального ремонту, так як частково зруйновано покриття бігових доріжок, на баскетбольних щитах прогнили дошки.
У школі – 40,39 га землі. У 2016 році одержано доплати за 2015 рік 77714 грн. і орендна плата за 2016 рік склала 11225 грн. 98 коп.

Використано: 

· орендна плата за землю – 4876 грн. 57 коп.

· заміна каналізації – 17134 грн.

· придбання вогнегасників та перезарядка існуючих – 1559 грн.

· вимір заземлення – 500 грн.

· встановлення блискавкозахисту – 35000 грн.

· придбання тюлі – 5454 грн.

· придбання котла на твердому паливі – 146225 грн.

Всього витрачено 210748 грн57 коп.

Відповідно до вимог чинного законодавства у школі створена система управління охорони праці. Наказом визначені особи, які відповідають  за організацію охорони праці,   пожежну та електробезпеку. Для створення безпечних умов навчання у кабінетах фізики, хімії, біології, комп’ютерному класі,  спортивному залі  відповідальними за безпеку життєдіяльності призначені завідувачі кабінетів. На початку кожного навчального року оформляються усі необхідні акти - дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки.

У школі є необхідна документація щодо організації роботи з охорони праці, забезпечення безпеки життєдіяльності, складена система протипожежних заходів, двічі   на рік проводяться тренування щодо евакуації, щорічно проводяться первинні інструктажі з охорони праці та протипожежної безпеки, за планом роботи   проводяться навчання працівників з питань охорони праці. Наявні всі необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці працівників та учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу з охорони праці для працівників та учнів.

Ведеться постійна робота з дотримання техніки безпеки: створені куточки безпеки життєдіяльності у кабінеті з основ здоров’я.  Заклад   забезпечено протипожежним  інвентарем, на всіх розетках перемінної напруги є маркування, здійснено перевірку заземлення і опору ізоляції, на всіх сходах означені плани евакуації, функціонують пожежні виходи.

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці тощо обговорюються на нарадах при директорі, класних годинах та батьківських зборах із запрошенням різних фахівців. 

Адміністрацією школи враховуються та виконуються пропозиції лікарів СЕС,  інспекторів пожежного нагляду щодо забезпечення санітарно – гігієнічного стану та техніки безпеки за наявністю відповідного фінансування. 

Температурний режим виконується в цілому по школі, дотримуються терміни вологого прибирання в класах, коридорах, спортивному залі. Але забезпеченість партами, столами, стільцями відповідно до вікових особливостей школярів виконується частково через брак коштів.
В школі в 2006/2007 н.р. оформлено кабінет інформатики. Приміщення   кабінету  відповідає  вимогам: ДСанПіН 5.5.2-008-01  «Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх  навчальних закладів та організації навчально-виховного    процесу», затверджені    постановою    Головного    державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 № 63 (V0063588-01),    ДСанПіН   5.5.6-009-98   «Улаштування   і   обладнання   кабінетів комп'ютерної техніки в навчальних закладах, та режим праці учнів на персональних комп'ютерах»,  затверджені, постановою  Головного державного санітарного лікаря України від 30. 12.98 № 9 (V0009588-98). Приміщення кабінету має природне і штучне освітлення. В ньому розміщено 10 учнівських комп’ютерів і один комп’ютер учителя. Робоче місце учителя обладнане лазерним принтером, сканером, є підключення до мережі Інтернет.
3. Кадрове забезпечення навчального закладу
За штатним розписом  Директор – 1, заступник директора – 1,5, бібліотекар – 0,5, пед..працівників – 16, завгосп – 1, прибиральники – 4,5, сторож – 2, кочегар 1+2, кухар – 1, медсестра – 0,5, помічник кухаря – 0,5, комірник – 0,5.

У 2016/2017 н.р. штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснювалася відповідно до фахової освіти працівників.

Із 16 педагогів 15 мають вищу освіту, 1 середню спеціальну, на даний час навчається для здобуття вищої освіти.
Кваліфікаційний  склад  вчителів:  

10 вчителів  мають – вищу  кваліфікаційну  категорію

2 вчителів – І  категорії

3 вчителів -  ІІ  категорії

1 вчитель -  спеціаліст.
Усі вчителі згідно графіка проходять курси підвищення кваліфікації при МОІППО та чергову атестацію.

Директор школи: Бесараб Наталя Миколаївна, освіта – вища, стаж роботи – 35 років , стаж роботи на посаді – 21.
Заступник директора з навчально-виховної роботи: Турова Раїса Анатоліївна освіта – вища, стаж роботи – 26 років, стаж роботи на посаді – 6 років.

Заступник директора з виховної роботи: Федоренко Оксана Василівна, освіта – вища, стаж роботи 18 років, на посаді перший рік.

4. Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі
Медичне обслуговування учнів організоване Первомайською районною багатопрофільною лікарнею та Синюхинобрідською амбулаторією загальної практики сімейної медицини, забезпечується медичною сестрою. В школі є медичний кабінет, обладнаний згідно з вимогами до медичних кабінетів навчальних закладів. Складені списки учнів за класами, упорядковані медичні карти згідно з кількістю дітей, та списки тих дітей,  які за станом здоров’я звільнені від уроків фізичного виховання та дітей, які повинні мати обмеження фізичного навантаження.
Щоденне обслуговування учнів ведеться за такими напрямками здійснення заходів з охорони здоров'я дітей та працівників, дотримання санітарних і гігієнічних вимог;

· обстеження учнів перед прийомом на навчання, протягом всього навчального року та під час організації спортивно-оздоровчих заходів у канікулярний час;

· санітарно-просвітницька роз'яснювальна робота;

· здійснення нагляду за якісним харчуванням та дотриманням санітарно-гігієнічних вимог у шкільній їдальні;

· проведення просвітницької роботи з питань здорового способу життя, дотримання санітарно-гігієнічних норм особистого життя та праці;

· медичний огляд учнів за графіком, затвердженим керівником закладу освіти;

· робота по профілактиці травматизму, обліку та аналізу випадків травм;

· щеплювальна роботу відповідно до наказу МОЗ України № 14 від 25.01.96р.
· надання першої та невідкладної медичної допомоги.

Згідно із графіком  систематично проводяться медичні огляди учнів фахівцями лікарні на початку кожного навчального року. Показник  охоплення учнів медоглядами становить 100%.   Результати щорічного медичного огляду дітей обговорюються на нарадах при директорі.

  До профілактичних бесід з учнями та батьками залучаються спеціалісти різних фахів. Щорічний медогляд є обов'язковим для працівників закладу. На перше вересня медична сестра здійснює контроль санітарних книжок і готує довідку щодо допуску працівників школи до роботи.
В школі організовано оздоровлення дітей в відпочинковому таборі «Калинка». В цьому році  оздоровилося 40 дітей, у тому числі дітей пільгових категорій: 1 дитина під опікою, 14 дітей з багатодітних сімей, 1 дитина з малозабезпеченої сім’ї та 1 дитина-інвалід.
5.Організація харчування учнів у навчальному закладі
Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей під час перебування в школі. Організація харчування учнів закладу регламентується Законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст. 22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4-х класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування    учнів   проводиться   на 2-й   перерві у їдальні школи.
Постачає продукти товариство з обмеженою відповідальністю «М'ясницький двір». Маємо 2 холодильника, 1 морозильну камеру.

Кадрове забезпечення: кухар (1 ставка), комірник (0,5 ставки), помічник кухаря (0,5 ставки)

Пільговики - 1 дитина сирота (Кабрицька Д.),  5 дітей з малозабезпечених сімей (Нестеренко А., Бурдейна Т, Задорожній М., Балан В., Тридух В.)

Харчування на 1 день пільгової категорії становило 11 грн. 60 коп., 1-4 класи 11 грн. 40 коп.

Харчування дітей у відпочинковому таборі «Калинка» на 1 день становило 31 грн 30 коп.

 6. Навчально-виховна робота у навчальному закладі
Мета сучасного освітнього процесу -  не тільки сформувати необхідні компетенції надати ґрунтовні знання з різних предметів, а й формувати прагнення патріота, інтелектуально розвинену,  духовно і морально зрілу особистість, голову протистояти соціальним впливам,вирішувати особисті проблеми, вміти відстоювати інтереси власної держави, творити себе й оточуючий світ.
Якість та результати навчально–виховного процесу закладу залежать передусім від учителя, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності. 


Методична робота в школі будується на досягненнях науки, передового педагогічного досвіду, на системі аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, дослідницької, науково-практичної, інформаційної діяльності з підвищення наукового, загальнокультурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їх професійної компетентності та підвищення ефективності навчально-виховного процесу.
 Адміністрація навчального закладу приділяє велику увагу професійному зростанню, самоосвіті і творчій діяльності вчителів.
Всі вчителі школи беруть активну участь у роботі методоб’єднань Підгороднянського освітнього округу «КРОК» та роботі районних методичних об’єднань.

У лютому 2017 року заступником директора школи з навчально-виховної роботи Туровою Р.А. було проведено районний дистанційний семінар заступників директорів шкіл з проблеми «Методичний бюлетень у системі науково-методичної роботи з педагогами».

У школі налагоджено взаємовідвідування уроків з наступним їх повним аналізом.
Однією із ефективних форм навчально-методичної роботи були предметні і методичні тижні. При їх проведенні відчувалася тісна співпраця усіх учасників навчально-виховного процесу: учнів, батьків, учителів. Предметні тижні організовувалися та проводилися в школі згідно з річним планом.
Завданням  наших вчителів є не лише успішність учнів, а й активна участь у різних професійних конкурсах, яка свідчить про їх талант і прагнення до самовдосконалення. Педашевська Антоніна Петрівна  у  2016 році презентувала свій досвід на районному етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2017»
Значна увага в роботі педколективу приділяється комп’ютерній грамотності вчителів. Адже створення єдиної системи збору, обробки та зберігання інформації, залучення ресурсів і можливостей глобальної мережі Інтернет є однією з найважливіших новацій в управлінській діяльності. 
В навчальному закладі дуже активно працює шкільний сайт.
Перспективний план проходження курсів підвищення кваліфікації складається на 5 років з урахуванням запитів педагогів, предметів педагогічного навантаження, термінів проходження чергової атестації.


Аналіз реалізації плану підвищення кваліфікації школи свідчить про 100% проходження курсів.
Атестація педагогічних працівників як чинник виявлення професіоналізму, компетентності вчителя відіграє важливу роль у результативності навчально-виховного процесу. Атестація для вчителів стає перевіркою їхнього особистісного зростання, можливістю поділитися з колегами своїми здобутками, іспитом на компетентність. У цьому навчальному році атестувалося 5 педагогів. Лозинська Л.В. за результатами атестації підтвердила кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії», Педашевській А.П., Турову Г.І., Федоренко О.В. рішенням атестаційної комії відділу освіти Первомайської РДА встановлено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії», Кришко В.В. встановлено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ категорії».

Учні школи брали участь у І (районному) турі Всеукраїнських предметних олімпіад з біології, математики, правознавства, фізики. Крім цього, останні роки є дуже поширеною робота педагогів по залученню учнів до інтерактивних конкурсів. Участь у подібних конкурсах дає можливість дітям ще раз перевірити свої знання та вміння застосовувати їх на практиці, відчути азарт змагання і радість успіху, увійти до складу єдиної команди дорослих і дітей, яких об’єднує прагнення до нового. У цьому році  учні школи зайняли призові місця в інтерактивних конкурсах «Кенгуру», «Колосок».
Педагогічна рада  - найважливіша і найбільш демократична форма роботи школи, з допомогою якої розв'язують навчальні проблеми розвитку школи, удосконалення навчально-виховного процесу та підвищення професійної майстерності педагогів.
Учителі школи під час проведення навчально-виховного процесу активно використовують як традиційні так і інноваційні форми та методи роботи.
Виховна робота в
 школі будується на 7 пріоритетних напрямках, найважливішим з яких є національно–патріотичне виховання.

У виховній роботі використовувались різноманітні за формою та змістом заходи: години спілкування, класні збори, анкети думок, відверті розмови, конкурси, рольові ігри, флешмоби, художні галереї, трудові десанти, усні журнали, вікторини тощо.

Виховні роботи в школі проводились за основними орієнтирами виховання:

· ціннісне ставлення особистості до себе (який я?, який ти?) тренінгові заняття старшокласників по проекту «Рівний рівному»;

· ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей («Душі людської доброта», «Мати – берегиня роду».); 

· ціннісне ставлення особливості до праці («Можливості професій та їх значимість», «Наші захоплення».);

· ціннісне ставлення особистості до природи («Наша природа небувалої краси», трудовий десант «»Чисті околиці», «У нашій школі найбільше зелені та квітів», проект «Посади яблуньку»);

· ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва («моя пісня в душі», «Моя доля в культурі», «Театр - дзеркало душі».);

· ціннісне ставлення особистості до суспільства й держави («У синєє небо, і жовте колосся», «Україна – моя єдина та незалежна держава».)

Весь навчальний рік у шкільному плані виховної роботи розбито на окремі місячники, що дає змогу конкретизувати види і форми виховної діяльності з учнями,більш цілеспрямовано організовувати роботу з ними. З метою системного підходу та вдосконалення виховного процесу в школі розроблено та затверджено єдину форму планів виховної роботи класних керівників.

На початку навчального року було створено банк даних дітей, котрі потребують соціального захисту, складено соціальні паспорти класів, школи, вивчено стан охоплення учнів гуртковою роботою. Протягом року заступником директора з виховної роботи, класними керівниками було проведено індивідуальну роботу з учнями, схильними до пропусків занять та правопорушень. 

Виявляти творчі здібності, таланти дітей, неповторність та оригінальність, безкінечну фантазію – ось основне завдання традиційних шкільних заходів Свято Першого дзвоника, святковий концерт «З повагою до вчителів», свято до Дня села, свято Покрова та Дня козацтва, виховні заходи до Дня пам’яті жертв голодомору, До Дня захисника Вітчизни, «Уклін тобі, жінко», Новорічні свята, заходи до Дня визволення Миколаївщини від нацистських окупантів,українські вечорниці, «Чорнобиль - рана України», Шевченківські дні, заходи до Дня пам’яті та примирення. 

Проведено ряд тижнів: «Знання правил дорожнього руху – безпека вашого життя» (вересень), тиждень протипожежної безпеки «Не будьмо байдужими – врятуймо наш світ від пожеж» (листопад), безпеки життєдіяльності «Безпека – це життя, а безпека життєдіяльності, методи її досягнення» (квітень). Проведено ряд предметних тижнів: з математики, англійської мови, української мови та літератури, правознавства. В ході тижнів було заплановано проведено чимало заходів: виставки, книжкові викладки, виставки малюнків та поробок, конкурси, вікторини, творчі роботи.

Організація самоврядування в школі побудована на інноваційних підходах:

· рівність можливостей;

· змінність управлінських позицій;

· особиста взаємодія; 

· розвиток відносин співробітництва;

· актив вибирається;

· педагогічна підтримка учасників самоврядування;

· задоволення учнівської природної потреби у самостійній діяльності;

· демократичні стосунки між школярами;

· добровільне об’єднання;

· співробітництво.

Робота органів самоврядування погоджена таким чином, що кожен учень має доручення (постійні, тимчасові). Діяльність учнівського самоврядування визначається чіткістю, конкретністю планування, результативністю.

7.Управлінська діяльність у навчальному закладі
Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи, планом внутрішньошкільного контролю та календарних планів учителів-предметників і виховної роботи класних керівників. Така система планування, відпрацьована в школі й заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їхньої діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.

У школі в наявності всі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Із підключенням до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість учителям і адміністрації оперативно й мобільно використовувати достовірну інформацію, вчасно знайомитися з новими документами і навіть їх проектами.
Адміністрація використовує різноманітні форми контролю за станом навчально-виховного процесу, передусім такі традиційні, як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів і програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки тощо. Під час проведення внутрішньо-шкільного контролю за рівнем викладання навчальних предметів заступник директора використовує діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання предметів із використанням комп'ютера. У 2016/2017 н.р. вивчався ста викладання образотворчого мистецтва, інформатики, захисту Вітчизни, англійської мови та біології.
 Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань і навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

Ураховуючи сучасні реалії, стиль керівництва нашою школою є близьким до демократичного, оскільки більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримуються, повноваження делегуються. 
Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. 
Аналіз результатів роботи школи свідчить про те що:
· навчально–виховний процес має тенденцію до позитивного розвитку;

· у навчальному закладі є система обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу отриманих результатів адміністрація коригує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;

· школа постійно працює над підтриманням свого позитивного іміджу;

· значно покращилась ресурсна база: кадровий потенціал, матеріально-технічна база, інформаційно-технічне забезпечення;

· методична робота і використання в ній ІКТ сприяє модернізації змісту НВП, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

· достатній рівень спортивно-масової роботи навчального закладу забезпечує неуклінний ріст кількості дітей, які за останній час покращили своє здоров’я.

· річний план роботи школи виконується в повному обсязі.
Першочерговим  завданням  на  наступний  рік,  вважаю,  підготувати  школу  до  нового  навчального  року:  здійснити  поточний  ремонт  усіх  приміщень,  підготувати  опалювальну  систему,  створити  комфортні  та  безпечні  умови  навчання  учнів.
8.Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі
Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами.

Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. 
Не менше, ніж двічі на рік класними керівниками та представниками батьківських комітетів здійснюються рейди у неблагонадійні сім’ї та сім’ї, в яких виховуються діти   “групи ризику” з подальшим складанням акту відвідування. З батьками ведеться індивідуальна робота (телефонні розмови, особисті зустрічі) класними керівниками, представниками батьківських комітетів.

Одна з найважливіших форм НВП – це співробітництво адміністрації школи, педагогічного колективу з батьківським комітетом. БК обирається раз на рік, засідання проходять щомісячно.
Навчальний заклад співпрацює з органами державного самоуправління: приймає участь у весняній акції по благоустрою села, садимо дерева, квіти. 
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